

## 神国与永生（4）

### 圣灵中的平安

### 周蕙贤牧师信息

在前一篇信息里，我们谈到圣灵中的公义；如果你活在神的王权之内，你就有公义、平安与喜乐。公义就是毫无罪恶、公平与恩慈；而雅伟神是公义的化身。我们人类绝不可能达到圣经的公义的标准，但是当我们信服神的儿子主耶稣基督，神就把公义赐给我们。今天我们继续学习第二种素质：圣灵中的平安。

**路加福音 2:14<sup>14</sup>** “在至高之处，荣耀归于神！在地上，平安归于他所喜悦的人！”

这是当主耶稣出生的那夜，众天使在天空出现发出对雅伟神的颂赞。但是回顾两千多年来的历史，我们只看到一场又一场的战争、病疫与自然灾害连绵不绝。哪里有平安？平安在何处？现在我们就一起查考圣经来找出答案。

#### 1. 圣经所谈的平安

圣经谈到4种不同的平安：

- 身体的平安；
- 心灵的平安；
- 神与人之间的平安；
- 人与人之间的平安。

**约翰福音 16:33<sup>33</sup>** 我把这些事告诉你们，是要让你们在我里面有平安。在世上你们有灾难，但你们放心，我已经胜了这世界。”

主耶稣告诉门徒，他们在世界会有灾难；请注意，主并没有应许赐给他们毫无灾难的生活。主的话已经完全应验了，在教会两千多年来的历史里，无数忠信的基督徒为了主耶稣和福音的缘故被逼迫杀害；一直到今天世界上很多地方的政府或人民还是残酷地逼迫着基督徒。基督徒被逼迫杀害是无可避免的现实；在上述经文里主耶稣早已经很清楚地告诉我们，在世上我们有灾难，这是我们的份。但是主耶稣同时也说只要我们在他里面，我们就有平安。

#### 2. 主所赐的平安是怎样一回事？

**约翰福音 14:27<sup>27</sup>** 我留下平安给你们，我把我的平安给你们；我给你们的，不像世界所给的。你们心里不要难过，也不要恐惧。

这段经文是主耶稣在被捕前对门徒说的话；约翰福音第 13 章、14 章、15 章和 16 章都是关于主的最后教诲；而这段经文就是主的最后教诲的一部分。

主说他把平安留下给我们，这种平安不像世界所给的，世界不能给我们这种平安。这是什么样的平安？主说：“你们心里不要难过，也不要恐惧。”主给我们的平安是心灵的平安，不是身体的平安。

心灵平安谈何容易，但要实行起来却非常困难。当你没有危险的时候，你可以谈论心灵平安；但是当你一旦面对生命危险，你就会害怕忧虑。除非你有主耶稣所赐的平安，主的平安可以保守你整个心灵，使你既不害怕，也不忧虑。

我可以见证主所赐的平安是无比真实与奇妙。我出生在越南南方的胡志明市（旧称西贡市），1978 年我跟随我的姐姐和姐夫一起逃出越南；我们从南方的胡志明市来到越南北方，然后雇请在边界做生意买卖的人们带领我们偷渡过去中国。在越南与中国的边界有一条小河，我们准备涉水过河。越南北方并不是热带地区，当地气候就与中国南方的气候一般；当时是冬天二月，农历春节刚刚过去，那是一年中最冷的时候。在凌晨大概二、三点钟，带路的人们领着我们走到河边，他们先趟进河里，我们跟随在后面。河水浸到我的胸膛，我并不懂游泳，但奇怪的是我心里完全平安，毫不害怕，而且我一点都不觉得冷；我双眼集中注视着带路人，一步一步地跟着他们，一直走到小河的对岸，那里就是中国的领土。带路人领我们走到一个菜市场坐下，天还没亮，菜市场没有人，非常寂静。带路人吩咐我们坐在那里等到天亮，就去公安局自首；然后他们仍旧涉水过河返回越南去；（我把逃难的整个过程都写在一本见证书里：“一生一世必有恩惠慈爱与我同在”，你们可以上 [www.ShenGuoFuYin.com](http://www.ShenGuoFuYin.com) 阅读我的见证。）从 1978 年到现在 2024 年，整整 46 年来，每当我想起那次偷渡过程，我总是赞叹惊奇不已：

- 首先当时是冬天，我们涉水过河，我全身都湿透了；我从小身体衰弱多病，但我当时却完全不觉得冷；
- 我们花了大概 10 到 15 分钟左右涉水过河，那是最危险的时刻。如果当时水流猛烈的话，我可能会失足摔倒在河里，我不懂游泳，别人也救不了我，我就会被河水冲去。
- 如果越南士兵或中国士兵发现我们涉水过河，他们可能会开枪扫射我们；但是在那 10 到 15 分钟的关键时刻里，河水平静无波，周围一片寂静，一个士兵的影儿都不见。我们犹如以色列人过红海一般，一步一步不慌不忙地走过那条小河。
- 当我们过了河到达中国领土那边，我们坐在那个菜市场时，我才觉得筋疲力尽，冷得全身发抖，几乎晕倒过去；但是在过河时，我却精力充沛，心灵平静；一点问题都没有。

我偷渡成功是完全归功于雅伟神的恩慈与大能，祂带领着我脱离险境，那是我与神同行的开始。当时我还没有信服雅伟神，但无比恩慈的真神还是乐意拯救我。上述经文路加福音 2:14：“在地上，平安归于他所喜悦的人”指出凡是雅伟神所喜悦的人就有心灵平安；请各位注意，经文没有说一定是基督徒，我当时还没有信服雅伟神和主耶稣基督。而反过来说，即使你已经受洗成为基督徒，但如果雅伟神不喜悦你的话，你的心灵就没有平安。

### 3. 神与人之间的平安

我们查考过心灵的平安之后，现在我们查考神与人之间的平安。

**罗马书 5:1<sup>1</sup>** 所以，我们因信服而成为公义，就借着我们的主耶稣基督与神和好；

这段经文指出当我们信服主耶稣基督，雅伟神就让我们成为公义，换句话说，雅伟神就把公义赐给我们；然后借着主耶稣基督我们就能与神和好。

圣经所说的信心非常深奥，并不是单单相信主耶稣是神的儿子。在上一篇信息里，我们已谈到亚伯拉罕相信神，他一生都跟随着神的带领，他遵行神所吩咐的一切话，他完全顺服雅伟神。当我们相信主耶稣，我们也要完全顺服主的话语（请学习上一篇信息“圣灵中的公义”）。将来我们会更深入学习圣经所讲的信心。

这段经文罗马书 5:1 指出我们因信服主耶稣而成为公义，然后借着主耶稣，我们与神和好。请大家注意，当我们成为公义之后，我们才与神和好；那么在我们成为公义之前，我们与神并不是和好！难道我们与神为敌吗？

有人会说：“即使在我信服雅伟神与主耶稣之前，我也没有做什么敌对雅伟神的事啊！”你是否知道当你不服从神的诫命，那就是对抗神的王权，所以你是与神为敌！只有当你信服主耶稣基督，神把公义赐给你，你才与神和好！

### 4. 人与人之间的平安

现在我们查看人与人之间的平安。

**希伯来书 12:14<sup>14</sup>** 你们要竭力寻求与所有人和睦，并且要竭力追求圣洁。若无圣洁，没有人能见主。

请注意，“所有人”包括了基督徒与非基督徒；这段经文教导我们要追求与所有人和睦，包括基督徒与非基督徒。但是在约翰福音 16:33，主耶稣说：“在世上你们有灾难，”世上的人会逼迫我们，给我们各种灾难；而希伯来书 12:14 却说我们要竭力寻求与所有人

和睦，意思就是即使世人逼迫我们，杀害我们，但我们还是要竭力与他们和睦！当然我们要完全遵守主的话语，绝不妥协；但只要不违背主的教诲，我们就要寻求与所有人和睦相处，并且竭力追求圣洁。接着下一句就是：“若无圣洁，没有人能见主。”如果你见不到主，你就失去你的救恩了！

今天我们只学习与众人和睦，不谈到“圣洁”；假若主允许的话，我们将来会深入学习“圣洁”。